

## 传承红色基因,弘扬爱国主义精神

# 聊城组织莘县革命老区全媒体行

本报聊城7月30日讯(记者 谢晓丽) 为纪念建军91周年,深入学习我党我军的奋斗历史,继承和发扬我党我军的光荣传统和优良作风,7月28日,聊城市各媒体联合组织了“2018建军节莘县革命老区全媒体行”活动,赴莘县着力打造的平原红色文化长廊中的苏村烈士陵园、中共中央冀鲁豫(平原)分局旧址纪念馆、中共山东省委重建纪念馆参观学习。

苏村烈士陵园位于莘县张寨镇苏村,为山东省国防教育基地、聊城市烈士纪念设施、聊城市文物保护单位。中共中央冀鲁豫(平原)分局旧址纪念馆位于莘县大张家镇红庙村,2013年建成并投入使用,为山东省党史教育基地、聊城市爱国主义教育基地。中共山东省委重建纪念馆位于莘县古云镇徐庄村。

每到一处,大家都认真参观,仔细听取讲解员的详细介绍,不时进行交流。一

件件使用过的枪支残件、刀具、军号、生活用具、文件资料给大家带来了视觉和心灵的强大震撼,共产党人信念坚定、勇于担当的精神深深地感染着每个人。大家由衷地认识到:一部莘县革命史,就是共产党人不忘初心、砥砺前行、真诚为民的历史;就是人民军队听党指挥、勇于亮剑、不怕牺牲的历史;就是党政军民心连心、共命运的历史。

参观学习中,大家深深地感受到信仰的力量。山东党组织为什么能在失去同党中央联系、个人随时有生命危险的情况下始终坚持战斗,那是信仰的力量。共产党员王光秀在自己的儿子、共产党员徐开先牺牲后,勇敢地接过儿子的使命,担当起地下交通员。在无钱交党费的情况下,每到交党费时,都团一个泥丸,放入瓦罐里,作为党费的替代物。这,同样是信仰的力量。

参观学习中,大家普遍被党政军民间深厚的鱼水



28日,“2018建军节莘县革命老区全媒体行”活动启动。

情意所感染。苏村阻击战中,在即将被敌人重重包围的情况下,特三营想到的不是自己突围,而是帮助村中的十几名乡亲安全转移,他们把生的希望留给了群众,把死的威胁留给了自己;共产党员、南峰县郭炉村妇救会主任王金焕“最后一碗米,用来做军粮;最后一尺布,用来做军装;最后亲骨肉,送他上战场”,“一门四

杰”,共同抗日。参观结束后,大家纷纷表示:“作为媒体工作者,要坚定理想信念,提高责任意识、底线意识、导向意识和阵地意识,不忘初心,牢记使命,传承好红色基因,弘扬爱国主义精神,创造良好舆论氛围,为实现‘两个一百年’奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦做出自己的努力和贡献。”



探访革命老兵

为表达对退伍老兵的敬佩关爱之情,进而弘扬优良的革命传统。近日,聊城大学商学院社会实践队于土城村举办“探访革命老兵,弘扬红色传统”活动。志愿者为张法渠老人带去了西瓜,希望他能在炎炎夏日感到一丝清凉。随后,老人向志愿者们讲述了他在抗美援朝战争中的经历,并告诫同学们不要忘记战争,时刻居安思危。接着志愿者们又为老人朗读了报纸,这令老人感到了温暖与欣喜。(马艳华)



探索酒文化

为探索聊城酒文化的发展历程,更好地弘扬本土文化。近期,聊城大学商学院社会实践队于古城景阳冈酒文化博物馆举办“参观古城博物馆,领略酒文化之美”活动。首先,馆内工作人员为队员们讲解了有关景阳冈酒之武松打虎的故事,这深深的加强了队员们的探索兴趣。随后队员们先后来到了历史大厅和影视厅进行了参观,对景阳冈的文化特色和历史底蕴有了更深的体会。该活动的举办旨在让更多人了解古城酒文化,从而促进文化的传承。(刘舒)

## 聊城中小企业公益人才招聘会举办

近200家企业到场,提供1200余岗位

本报聊城7月30日讯(记者 杨淑君 实习生 王安宁 魏欣) 7月28日,聊城市中小企业公共服务中心成功举办本年度第八期大型公益人才招聘会。近200家企业到场,提供1200余岗位。

当天上午,因天气原因,该次招聘会主办单位不得不将场外露天区域及场内部分地区的缩减,仅剩一楼大厅部分前部设立了展位,尽管如此,现场也是人头攒动。自招聘会未正式开始至开始后的近两小时内,仍有源源不断的人乘车赶来。

记者注意到,这次招聘会的主要招聘需求是较为一线和务实的,教育行业招老师,地产行业招销售,互联网行业招新媒体运营人员。前来应聘者并非一味都是应届毕业生,也包含着一定数量的下岗再就业者。

记者了解到,聊城市中小企业公共服务中心为更好地搭建求职者与企业沟通的平台,在招聘会设立了“洽谈区”(更好的让应聘者

与招聘企业负责人进行深入沟通)和“企业考察服务直通车”(有意向应聘者可坐服务直通车去应聘企业参观,深入的实地了解企业详细情况)。大量求职者表示通过“中心”举办的大型公益人才招聘会,可以直接得到企业的岗位信息。参加招聘会的企业均表示中心举办的大型公益招聘会有效地缓解了企业用人、用工矛盾突出的问题,为企业提供了一个常态化的招聘平台。

据现场工作人员介绍,平时一次招聘会到来企业数约100-200家,每期预计提供1200个以上的就业岗位。春季是全年高峰期,来自机械制造、信息技术、食品加工、服务业等各行各业290家企业参加招聘会,现场吸引5000余人次来咨询求职,企业接收简历3100余份,用工意向可达1000余人次。

记者了解到,聊城市中小企业公共服务中心积极搭建公益性免费招聘平台,对前去参展企业进行初步



招聘会吸引了大量求职者前来。

审核,要求其上交营业执照复印件、法人代表复印件等有效证件复印件进行备份,确保参展企业有资格进行招聘。现场工作人员提醒,应聘者到场应聘仍要擦亮眼睛,必要时可寻求现场工作人员的帮助。

据统计,截至目前,聊

城市中小企业公益招聘会已成功举办60期,累计共超50大类行业近3912家次企业参加了招聘会,提供100多种岗位53000多个就业岗位,吸引59700余人次现场求职,达成初步用工意向23930人次,引起社会广泛关注。



宣传美丽中国建设

近日,聊城大学东昌学院影视传媒系文艺部和宿管部联合成立了宣传建设美丽中国小分队,赴聊城市东昌府区东板桥围绕美丽中国建设、水资源保护、环保知识普及等进行社会实践活动,获得了周边市民的广泛赞誉。(通讯员 张同岳)



学算珠

近日,聊城大学历史文化与旅游学院于聊城市人民公园举办了“学算珠”主题活动。志愿者们向小朋友们介绍了算珠的悠久历史,并引导小朋友们用算珠进行数学计算。此次活动的举办,首先是提升了大众对于这种优秀传统文化的认知,能够更好提高小朋友们对算珠文化的兴趣,同时鼓励和引领孩子们从小开始感受和学习传统,让这种优秀传统文化的认同感和归属感像一颗种子一样,埋在成长的土壤,生根发芽。很好的促进了中华优秀传统文化的继承和传播。(李军)

## 市文明单位考核组到市技师学院进行年中复查

本报聊城7月30日讯(记者 杨淑君 通讯员 王雁翔 梁凤波) 近日,聊城市文明单位考核组组长、聊城市审计局副调研员刘军一行,到市技师学院进行省级文明单位建设工作年中复查考核。学院党委书记、院长刘德云带领班子成员及有关负责同志出席了汇报会。会议由党委委员、副院长纪光泽主持。

会上,刘德云对学院基本情况进行了介绍,并从“加强组织领导,完善创建机制”“聚焦党的建设,引领文明创建”、“开展社区帮扶,树立文明形象”、“创新校园文化,彰显学院特色”、“加强业务培训,丰富师生生活”、“坚持依法治校,构建和谐校园”等方面汇报了学院文明单位创建工作情况。

考核组一行按照文明单位中期考核标准和程序进行了一系列考核,认真听

取了学院文明创建工作情况汇报,观看了学院宣传片并审阅了学院文明创建工作档案材料,实地考察了学院校园文明建设环境,参观了学院特色校园文化展示区、建筑展示楼、实训中心、北方汽车学院等。

刘军代表考核组对学院文明创建工作给予了高度评价,并代表考核组对学院今后文明建设工作提出了几点建议:一是结合聊城双城共建,继续加大



学院社会主义核心价值观的宣传力度,营造更加浓厚的宣传学习氛围;二是进一步细化、完善学院文明创建过程性档案材料;三是继续大力开展志愿服务活动,将学院繁森精神和雷锋精神发扬光大。